DOGOVOR

O UPORABI EVROPSKE KARTICE ZDRAVSTVENEGA

ZAVAROVANJA NA OBMOČJU REPUBLIKE SRBIJE

Na podlagi 27. člena Sporazuma med Republiko Slovenijo in Republiko Srbijo o socialnem zavarovanju in 3. člena Administrativnega dogovora o izvajanju Sporazuma med Republiko Slovenijo in Republiko Srbijo o socialnem zavarovanju, podpisanima dne 29. septembra 2009
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije

in

Zavod za socialno zavarovanje 
sta se dogovorila o naslednjem: 

1. člen
Osebe, ki so v skladu s pravnimi predpisi Republike Slovenije obvezno zdravstveno zavarovane in ki jim Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije izdaja evropsko kartico zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju: evropska kartica) ali »Certifikat, ki začasno nadomešča evropsko kartico« (v nadaljevanju: Certifikat) za uveljavljanje  pravice do zdravstvenih storitev na območju držav Evropske unije, Evropskega gospodarskega prostora, Švice, Republike Hrvaške ter Republike Makedonije, imajo na podlagi te kartice oziroma Certifikata pravico do uveljavljanja zdravstvenih storitev tudi med začasnim bivanjem na območju Republike Srbije v skladu z določbami Sporazuma med Republiko Srbijo in Republiko Slovenijo o socialnem zavarovanju in pravnimi predpisi obeh držav. 
2. člen
Evropska kartica bo od 01. januarja 2011 zamenjala obrazec SI/SRB 03 - Potrdilo o pravici do zdravstvenih storitev med začasnim bivanjem v Srbiji. 

3. člen
(1) 
Na podlagi evropske kartice zavarovanci Republike Slovenije uveljavljajo pravico do zdravstvenih storitev na območju Republike Srbije v zdravstvenih ustanovah, ki so v Planu mrežе zdravstvenih ustanov in pri zasebnih zdravstvenih ustanovah, s katerimi je Republiški zavod za zdravstveno zavarovanje sklenil pogodbo o nudenju zdravstvenga varstva.

(2) 
Pri uporabi zdravstvenih storitev iz prvega odstavka tega člena morajo zavarovanci upoštevati postopke, določene s pravnimi predpisi Republike Srbije oziroma pred nastankom zavarovanega primera od pristojne organizacijske enote Republiškega zavoda za zdravstveno zavarovanje zahtevati, da jim izda obrazec INO-1 Zdravstveni list tujega zavarovanca in njegovih družinskih članov.
(3) 
Izjemoma, če je zavarovani primer že nastal, bo izdajo obrazca iz drugega odstavka tega člena zahtevala zdravstvena ustanova.

(4) 
Glede obsega zdravstvenih storitev veljajo določbe Sporazuma med Republiko Slovenijo in Republiko Srbijo o socialnem zavarovanju.

4. člen
Ob predložitvi evropske kartice morajo osebe iz 1. člena tega dogovora za uveljavljanje pravic do zdravstvenih storitev izročiti podatke iz evropske kartice, ki jim jih bo hkrati z evropsko kartico izdal Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije oziroma fotokopijo evropske kartice ali prepis podatkov iz evropske kartice. 

5. člen.

Stroški zdravstvenih storitev, nastalih na tej podlagi se obračunavajo na obrazcu SRB/SI 12 Obračun dejanskih stroškov, vendar  bodo podatki prilagojeni podatkom, ki so navedeni na evropski kartici. 

6. člen

(1) 
Ta dogovor je sklenjen za nedoločen čas in začne veljati 01. januarja 2011.


(2) 
Ta dogovor se lahko v pisni obliki odpove z zadnjim dnem tekočega leta, pri čemer odpovedni rok ne more biti krajši od 60 dni od dneva prejema sporočila o odpovedi.


Sestavljeno v Beogradu, 01. aprila 2010, v dveh izvirnikih, v slovenskem in srbskem jeziku, pri čemer sta obe besedili verodostojni.
         Za Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije

Za Zavod za socialno osiguranje 
                             Samo Fakin, dr. med.

              
       
  Zoran Panović
